



Univerza na Primorskem
Fakulteta za management

gostujoče predavanje
z reševanjem primerov iz prakse

POMEN OGLJIČNEGA ODTISA V SODOBNI DRUŽBI

DR. ANDREJA KUTNAR

Primorski inštitut za naravoslovne in tehnične vede Univerze na Primorskem
Inštitut za lesarstvo in trajnostni razvoj – Iltra, d. o. o.

14. november 2011 ob 16.30 v Kopru

Fakulteta za management, predavalnica B5 (Trg Brolo 12)

Andreja Kutnar se je po dodiplomskem študiju lesarstva, ki ga je zaključila z diplomom leta 2003 in zanj prejela Jesenkovo nagrado kot najboljša dodiplomska študentka na Biotehniški fakulteti, vpisala na podiplomski študij bioloških in biotehniških znanosti. Raziskovalno delo za doktorsko disertacijo je opravljala na Oregon State University v Združenih državah Amerike in na Oddelku za lesarstvo Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani. Leta 2009 je prejela Jesenkovo nagrado za najboljšo študentko doktorskega študija v letu 2008. Po zaključku podiplomskega študija je svojo raziskovalno pot nadaljevala z enoletnim podoktorskim projektom na Oregon State University v Združenih državah Amerike. Sedaj pa je zaposlena kot znanstvena sodelavka na Primorskem inštitutu za naravoslovne in tehnične vede ter na Inštitutu za lesarstvo in trajnosti razvoj.

Predstavila bo pomen trajnostnega razvoja v sodobni družbi, smernice na področju vrednotenja vplivov izdelkov in storitev na okolje ter orodja, ki se uporabljajo za objektivno vrednotenje. Ker postajajo podatki o ogljičnem odtisu v Evropi vse bolj zaželeni ali celo nujna informacija, bo večji del predavanj posvečen ogljičnemu odtisu. Predstavljen bo dinamični razvoj standardizacije na tem področju, pravni okviri, smernice, metodologije, koncepti ter poslovne priložnosti.



Vabljeni!

Več informacij o projektu:
Blanka Palčič, koordinatorica projekta
Univerza na Primorskem
Titov trg 4, SI - 6000 Koper
E-pošta: blanka.palcic@upr.si
Tel.: 00386 (0)5 611 75 08

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov 2007-2013, razvojne prioritete 3: »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja«; prednostne usmeritve 3.3 »Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«.